Megoldasok

1. feladat

72=2%-3% 54=2-3°
legnagyobb kézos osztd: 2- 32
legkisebb kozos tobbszoros:23 - 33

2. feladat
a) igaz, b) igaz ¢) hamis d) hamis
3. feladat
eredeti koltés utan

Andi Sx 5x-160
Bandi 3x 3x
5x-160 _ 3

3x 5
25x-800=9x

-800=-16x
x=50 Andinak 250Ft-ja Bandinak 150Ft-ja volt.

Ellenérzés: késdbb Andinak 90 Ft-ja marad,  90Ft:150Ft=3:5

4, feladat
3 8 15 24 35 48 63 80 99 13243-5 4-6 57 68 7-9 8-10 9-11
4 9 16 25 36 49 64 81 100 2.2 33 4-45-56-6 7-7 8-8 9:-9 10-10
_1 11_11
2 10 20
5. feladat
100% 80000Ft
1% 800Ft
125% 100000Ft
100% 100000Ft
1% 1000Ft
75% 75000Ft

Jol jarnak a vevOk, mert 80000Ft-nal kevesebbet kell fizetni.

6. feladat

a+pB+pB=180° a+ B —13°+90° = 180°
a+ B +77°=180° B=77° a=26°



7. feladat

C= o um m+18°=302
m’+324=900
m’=676

(= i~ =24
Ko | Q0 om. 1 A&~
a_= 5¢ cn
T = 2 m=20%%¢ 94 = 912¢m?
2 2

8. feladat
4 x=1 x+3 2—x
576 10 T /60

5 6

48-10(x-1) = 6(x+3)+15(2-x)
48-10x+10 = 6x+18+30-15x
58-10x = -9x+48

10=x ez egész Igen, van egész megoldas.
O R O W 0.7=-
e]lenorzes.5 R T 0,7=-0,7
9.feladat
alma barack Juliska vélasztasi

lehetdsége

eredeti 12db 10db

1. lehetdség

Jancsi 1

Juliska 11 10 10*11=110

2.lehetdség

Jancsi 1

Juliska 12 9 12*9=108

Juliskanak akkor van tobb valasztasi lehetosége, ha Jancsi almat valaszt.

10. feladat

Padok szama: X

Uldhelyek szama padonként 15 iil6helyek szama a lelaton: 15x

Uléhelyek szama padonként 17 iilGhelyek szama a lelaton:17x

15x+175=17x-5

180=2x

x=90

90db pad van a lelaton.

Ellenérzés: 15*%90+175=1525

17%90-5=1525




